

Постоянное Представительство
Российской Федерации
при
Организации Объединенных
Наций



Permanent Mission
of the Russian Federation
to the United Nations

136 East 67th Street
New York, NY 10065

№ 2282 /н

Постоянное представительство Российской Федерации при
Организации Объединенных Наций свидетельствует свое уважение
Генеральному Секретарю Организации Объединенных Наций и,
ссылаясь на представление, переданное Республикой Аргентина в
Комиссию по границам континентального шельфа (уведомление
CLCS.25.2009.LOS от 1 мая 2009 года), имеет честь сообщить
следующее.

Российская Федерация, являясь государством-участником
Конвенции ООН по морскому праву 1982 года и Договора об
Антарктике 1959 года, заинтересована в полном, безусловном и
ответственном соблюдении всеми государствами-участниками
положений этих важных международных договоров, следований их
основополагающим целям и принципам.

Генеральному Секретарю
Организации Объединенных Наций

г. Нью-Йорк

Основываясь на положениях статьи IV Договора об Антарктике 1959 года, Российская Федерация не признает каких-либо прав или претензий в отношении территорий, расположенных в зоне действия упомянутого Договора, а также считает, что предъявление таких претензий каким-либо государством не создает прав в отношении морского дна (континентального шельфа) и его недр в районах, прилегающих к континенту Антарктида.

В этой связи Российская Федерация ожидает, что Комиссия по границам континентального шельфа не будет предпринимать каких-либо действий (will not take any action) в отношении той части вышеупомянутого представления Республики Аргентина, которая относится к морскому дну (континентальному шельфу) и его недрам в районах, прилегающих к континенту Антарктида.

Постоянное представительство Российской Федерации при Организации Объединенных Наций пользуется случаем, чтобы возобновить Генеральному Секретарю Организации Объединенных Наций уверения в своем весьма высоком уважении.



Нью-Йорк, 24 августа 2009 года